

CONSILIUL LOCAL
POIANA MARE JUD. DOLJ

PROCES VERBAL

privind lucrările sedinței ordinare a Consiliului Local Poiana Mare
din data de 13.11.2020 ora 13,00

Consiliul local a fost convocat în sedința ordinară cu respectarea art. 133, 134, 135, art 196 alin (1) lit b, din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, modificata, precum și a Dispoziției Primarului comunei Poiana Mare nr. 471/06.11.2020, având următoarele proiecte pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare pe anul 2020.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al de venituri și cheltuieli prin virari de credite.
3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului și a vacanței locului de consilier local.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Poiana Mare.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern al aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare.
6. Întrebări, interpelări, cereri, petiții și alte probleme supuse atenției Consiliului Local Poiana Mare.

Potrivit prevederilor art. 135 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, modificata, convocarea consiliului local s-a realizat în scris prin intermediul secretarului general al comunei și prin poșta electronică (e-mail) cu 7 zile înainte de data de 13.11.2020, când au fost puse la dispoziția consilierilor locali materialele înscrise pe ordinea de zi.

Se face prezenta și se constata ca sunt prezenti 17 consilieri în funcție și anume Baba Cristel, Dudoiu Constantin, Buzatu Cornel, Buzatu Claudiu Valentin, Suta Marius Pandelica, Dumitru Florin, Banghea Ciprian Ionut, Dinu Gabriel Gheorghe, Dan Petre, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Vladan Virgil, Croitoru Sebastian Horia, Pirvu Cornel, Zavracu Eugen Dianu Virginia, Sirbu Emilia.

La sedinta participa dl Primar Ec. Viorel Oprescu.

Se declara sedinta deschisă de către Președintele de sedinta dl Buzatu Viorel, se constata ca exista cvorum avand din vedere ca sunt prezenti în sala toți consilieri locali în funcție .

S-a supus la vot ordinea de zi și suplimentarea ordini de zi și a fost votata în cu 17 voturi ordinea de zi precum și cererile depuse către conisilul local.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbatere aprobarea Organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare pe anul 2020.

Dl consilier Zavracu Cristian, propune un amendament prin care aprobarea organigramei în ceea ce privește functia de administrator public să se facă conform dispozitiilor OUG 57/2019 privind Codul administrativ adică prin concurs iar la concurs să fie admiși numai persoanele care au 5 ani vechime în studii de specialitate, argumentand ca dorește acest lucru deoarece, administratorul public, poate îndeplini și functia de ordonator de credite, acesata funcție fiind importanta în aparatul de specialitate al primarului, avandu-se în vedere ca în alte comune administratorul public a adus prejudicii administratiei publice.

Se supune la vot amendamentul propus de dl consilier Zavracu și a fost votat în unanimitate.

Amendamentul a fost admis.

Se supune la vot proiectul privind aprobarea Organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare pe anul 2020.

S-a votat în unanimitate proiectul fiind admis.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbatere aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului localal de venituri și cheltuieli prin virari de credite.

Se supune la vot și se voteaza în unanimitate.

Proiectul fiind admis.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbatere aprobarea Proiectului de hotărâre privind incetarea de drept a mandatului și a vacantarii locului de consilier local.

Se supune la vot și se voteaza în unanimitate.

Proiectul fiind admis.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbatere aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Poiana Mare.

Se supune la vot și se voteaza în unanimitate.

Proiectul fiind admis.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbatere aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern al aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare.

Se supune la vot și se voteaza în unanimitate.

Proiectul fiind admis.

Peste ordinea de zi se supun spre dezbatere urmatoarele cereri:

1. Cererea Spitalului de Psihiatrie Poiana Mare de a se numi conform art. 187 alin (3) din Legea 95/2006, o persoana în consiliul de administratie al spitalului.

S-a supus spre dezbatere și a fost propusa de către dl viceprimar dna Gidea Oana Lorena ca titular și dna Stroe Mariana ca supleant.

Se supune la vot și se voteaza în unanimitate propunerea dlui viceprimar.

2. Referatele dlui Viceprimar Dudoiu Constantin:

a. nr. 15406 / 13.11.20202 prin care cere reducerea numarului agenților de paza de la școli, de la 14 la 9.

b. nr. 15404 /13.11.2020 arata ca este necesara plombarea drumurilor din localitate cu balastru, fiind nevoie de aproximativ 30.000 lei pentru a incheia aceasta operatiune.

Se supun la vot propunerile și sunt votate în unanimitate.

3. Referatul dnei economiast Vladan Daniela, prin care supune spre aprobarea consiliului local 100 de tablete cu abonament de internet pe o perioada de 2 ani la valoarea de 6,6 euro /luna/ tableta, 660 euro / luna în total 3849 lei /luna.

Se supune la vot propunerea și votata în unanimitate.

Nemaifiind alte cereri, Președintele de sedinta Buzatu Cornel, declara sedinta închisă.

PRESEDINTE DE SEDINTA

BUZATU CORNEL



/ SECRETAR GENERAL AL COMUNEI

ENACHE CRISTIANA

